

Informácia pre užívateľa, čítajte pozorne!

Zeel comp.-Heel®

tablety

Registračné číslo: 93/0276/01-S

Držiteľ rozhodnutia o registrácii: Biologische Heilmittel Heel GmbH, Baden-Baden, SRN

Zloženie: 1 tableta obsahuje: Toxicodendron quercifolium 2D 1,00 mg, Arnica montana 2D 0,50 mg, Solanum dulcamara 2D 0,30 mg, Sanguinaria canadensis 2D 0,45 mg, Sulfur 6D 0,75 mg. Pomocné látky: Magnesii stearas (stearan horečnatý), Lactosum (laktóza).

Farmakoterapeutická skupina: Homeopatikum

Charakteristika: Viaczložkový homeopatický prípravok Zeel compositum® tablety obsahuje homeopatické lieky, ktoré majú podobné účinky a používa sa podľa klinickej indikácie.

Indikácie: Povzbudenie vlastných liečivých síl organizmu pri artróze (nezápalové degeneratívne ochorenie kĺbu), najmä gonartróze (postihnutie kĺbu kolena), polyartróze, spondylartróze (degeneratívne ochorenie medzistavcových kĺbov).

Kontraindikácie: Pri precitlivenosti na rastlinné alkaloidy obsiahnuté v prípravku, Sumachovec jedovatý (Rhus toxicodendron) a na zložnokveté rastliny.

Nežiaduce účinky: V zriedkavých prípadoch pri precitlivenosti na obsahové látky Sumachovca jedovateho a zložnokvetých rastlín môže dôjsť k anafylaktickej reakcii.

Interakcie a závislosť: Nie sú známe.

Dávkovanie a spôsob podávania: Ak lekár neurčí inak, dodržujte predpísané dávkovanie. Zvyčajne: 3 - 5 x denne 1 tableta. Po zmiernení ťažkostí sa intervaly podávania predlžujú. Tabletu nechať pomaly rozpustiť pod jazykom. Užiť pred jedlom.

Upozornenie: Pri dlhodobom podávaní homeopatického prípravku sa poraďte s lekárom. Informujte lekára o výskyte nežiaducej reakcie, ako aj o začiatku ťarchavosti. O užívaní lieku počas ťarchavosti a dojčenia rozhoduje lekár. Pri pretrvávaní ťažkostí, alebo ak sa nedostaví očakávaný účinok, poraďte sa s lekárom. Liek obsahuje laktózu (mliečny cukor). U ľudí s neznášanlivosťou tohto cukru môže spôsobiť hnačku a nevoľnosť.

Veľkosť balenia: 50, 250 tabliet

Prípravok uschováajte mimo dosahu detí!

Skladujte pri izbovej teplote.

Sledujte čas použiteľnosti prípravku vyznačený na obale!

Pri nejasnostiach sa poraďte s odborníkom.

Dátum poslednej revízie: Júl 2001